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	совет сельского поселения

Матвеевский  сельсовет муниципального района Кушнаренковский район
республики башкортостан
  

	
	
	


   Егерме етенсе   сакырылышы                              второе заседание
    икенсе      ултырышы                                           двадцать седьмого  созыва
       KАРАР                                                                 РЕШЕНИЕ                                        « 27 »  октябрь  2015 й.                        №  20           « 27 »  октября  2015 г.
       Об отмене решения Совета сельского поселения Матвеевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от 23 октября 2012 года № 75 «О целевой программе «Пожарная безопасность жилищного фонда сельского поселения Матвеевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2013-2015 годы».

        Рассмотрев экспертное заключение Государственного комитета  Республики Башкортостан по делам юстиции и Протест прокурора Кушнаренковского района на решение Совета сельского поселения Матвеевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от 23 октября 2012 года № 75 «О целевой программе «Пожарная безопасность жилищного фонда сельского поселения Матвеевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2013-2015 годы»  РЕШИЛ:
    1. Отменить решение Совета сельского поселения Матвеевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от 23 октября 2012 года № 75 «О целевой программе «Пожарная безопасность жилищного фонда сельского поселения Матвеевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2013-2015 годы».

    2. Контроль за исполнением данного решения оставляю за собой.
Глава сельского поселения                                                  О.А.Печёнкина

